

---

## **В Омске перед судом предстанет экс-полицейский обвиняемый в мошенничестве**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя начальника отдела полиции № 5 УМВД России по городу Омску, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 159 УК РФ, ч. 4 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество в крупном размере, а также мошенничество в особо крупном размере, с использованием служебного положения).

По данным следствия, в декабре 2021 года фигурант уголовного дела убедил заместителя руководителя коммерческой организации о наличии у него возможности освободить его от уголовной ответственности по факту приобретения последним немаркированной табачной продукции в объеме более 5 тыс. пачек. С этой целью он получил от предпринимателя 500 тыс. рублей, однако распорядиться ими не успел, так как был задержан сотрудниками правоохранительных органов в рамках оперативно-розыскного мероприятия.

Кроме того, он обвиняется в том, что в период с 2018 по 2020 гг. получил от того же лица 3 млн рублей, убедив его в том, что поможет привлечь к уголовной ответственности сотрудников компании, не возвращавших организации, в которой работал мужчина, ошибочно переведенных денежных средств в размере 12 млн рублей. Полученными денежными средствами он распорядился по своему усмотрению.

Вину в совершении преступлений обвиняемый не признал, ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

После выявления преступления сотрудниками УФСБ России по Омской области совместно с ОРЧ собственной безопасности УМВД России по Омской области он был уволен из органов внутренних дел в связи с совершением порочащего проступка.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением будет направлено в районный суд для рассмотрения, по существу.

---

*Адрес страницы:* <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1700435>